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íáèìÉåí=ìåÉ=
ÇÉ= Åçããìå
~ÇêÉëë¨Éë=~

Rép

013      |      VEGE-GE

tion pratique

ÅçããìåáÅ~
åáÅ~íáçåë= Éñ
~ìñ=ÅáíçóÉåëI

ponses 2013 Ta

14
10

9
18

1

EST      |      N° SAGE-X 

ez-vous conce

~íáçå=ÅçåÅÉê
ñéäçáíÉåí= ìå=
I=ä~=éêÉëëÉ=äç

Taux de réponse : 96.

53.8
38.4
34.6
69.2

3.8

: 23145

ernant la vég

å~åí= ä~=î¨Ö¨
ä~êÖÉ= ¨îÉåí

çÅ~äÉ=Éí=äÉë=î

15% Rép

5%
6%
2%
3%
5%

gétation urba

¨í~íáçå=ìêÄ~
í~áä= ÇÉ= ãçó
îáëáíÉë=ÖìáÇ¨

ponses 2010 

page

aine ?=

áåÉ=~ìéê≠ë=Ç
óÉåë= ~ää~åí= Ç
¨ÉëK=

Taux de réponse : 0

nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que

 

e 14 

ÇÉë=
ÇÉë=

.00% 

estion 
estion 
estion 
estion 
estion 



21.0

NK

03.2014 

KP= m~íê

1.3.1= Que

i~=
ãçó

 <
 1
 5
 1
 2
 5
 >
 s

1.3.2= Don

QVB

 <
 5
 1
 5
 1
 2
 5
 >
 s

1.3.3= Don

jçó

 <
 1
 2
 5
 1
 5
 >
 s

 

 

 

 

 

=

êáãçáåÉ

el est le nomb

ãçóÉååÉ=ÇÛ
óÉååÉ=ÇÉ=OO

 

< 1'000 
1'001 à 5'000
5'001 à 10'00
10'001 à 25'0
25'001 à 50'0
50'001 à 100
> 100'000 
sans réponse 

nt liés à une v

B=ÇÉë=~êÄêÉë

 

< 500 
501 à 1’000 
1'001 à 5'000
5'001 à 10'00
10'001 à 25'0
25'001 à 50'0
50'001 à 100
> 100'000 
sans réponse 

nt plantés il y

óÉååÉ=ÇÉ=QD

 

< 10 
11 à 25 
26 à 50 
51 à 100 
101 à 500 
501 à 1’000 
> 1’000 
sans réponse 

É=~êÄçê¨

bre total d’ar

~êÄêÉë=é~ê=Å
ODQRO=~êÄêÉë

0 
00 
000 
000 
'000

voirie ?=

ë=ëçåí=äá¨ë=¶=

0 
00 
000 
000 
'000

y a 3 ans ou m

TTQ=~êÄêÉë=é

RÉSULTATS ENQUÊTE 20

¨=

rbres de la co

ÅçããìåÉ=Éå
ë=äçêë=ÇÉ=äÛÉå

Rép

ìåÉ=îçáêáÉI=Å

Rép

moins ?=

éä~åí¨ë=áä=ó=~

Rép

013      |      VEGE-GE

ommune (hor

å=OMNP=Éëí=
åèìÆíÉ=ÇÉ=OM

ponses 2013 Ta

1
9
4
3
5
1
1
2

ÅçåíêÉ=PRB=

ponses 2013 Ta

0
2

12
2
3
2
0
0
5

~=P=~åë=çì=ã

ponses 2013 Ta

0
3
0
2
8
1
3
9

EST      |      N° SAGE-X 

rs espace for

ÇÉ=ONDOMV=
MNMK=

Taux de réponse : 92.

3.8
34.6
15.3
11.5
19.2

3.8
3.8
7.6

äçêë=ÇÉ=äÛÉåè

Taux de réponse : 80.

0.0
7.6

46.1
7.6

11.5
7.6
0.0
0.0

19.2

ãçáåëK=

Taux de réponse : 65.

0.0
11.5

0.0
7.6

30.7
3.8

11.5
34.6

: 23145

restier) ?=

EÇÉ=SMM=¶=N

31% Rép

5%
2%
8%
4%
3%
5%
5%
9%

èìÆíÉ=ãÉå¨É

77% Rép

0%
9%
5%
9%
4%
9%
0%
0%
3%

38% Rép

0%
4%
0%
9%
7%
5%
4%
2%

OUDMMM=~êÄê

ponses 2010 Ta

1 
9 
4 
4 
5 
2 
1 
0 

É=Éå=OMNMK=

ponses 2010 T

1 
2 

10 
5 
3 
1 
1 
0 
3 

ponses 2010 

page

êÉëF=ÅçåíêÉ=ì

aux de réponse : 100

3.8
34.6
15.3
15.3
19.2

7.6
3.8
0.0

Taux de réponse : 88

3.8
7.6

38.4
19.2
11.5

3.8
3.8
0.0

11.5

Taux de réponse : 0

nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que

 

e 15 

ìåÉ=

.00% 

85% 
62% 
38% 
38% 
23% 
69% 
85% 
00% 

.46% 

85% 
69% 
46% 
23% 
54% 
85% 
85% 
00% 
54% 

.00% 

estion 
estion 
estion 
estion 
estion 
estion 
estion 
estion 
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1.3.4= Nom

i~=
Åçå

 <
 1
 2
 5
 1
 5
 >
 s

1.3.5= Nom

i~=ã
~êÄê

 <
 1
 2
 5
 1
 >
 s

1.3.6= Nom

jçó
ãçó

 <
 5
 1
 5
 1
 2
 5
 >
 s

1.3.7= Est-

TMB
ãÉå

 o
 n
 s

 

=

mbre annuel 

ãçóÉååÉ= ~å
åíêÉ=ìåÉ=ãçó

 

< 10 
11 à 25 
26 à 50 
51 à 100 
101 à 500 
501 à 1’000 
> 1’000 
sans réponse 

mbre annuel 

ãçóÉååÉ=~å
êÉë=EÇÉ=R=¶=R

 

< 10 
11 à 25 
26 à 50 
51 à 100 
101 à 500 
> 500 
sans réponse 

mbre d’arbres

óÉååÉ= ÇÉ= Q
óÉååÉ=ÇÉ=RO

 

< 500 
501 à 1’000 
1'001 à 5'000
5'001 à 10'00
10'001 à 25'0
25'001 à 50'0
50'001 à 100
> 100'000 
sans réponse 

-ce que certa

B=ÇÉë=Åçãã
å¨É=Éå=OMNM

 

oui 
non 
sans réponse 

d’arbres plan

ååìÉääÉ= Çì= å
óÉååÉ=ÇÉ=NV

d’arbres aba

ååìÉääÉ=ÇÛ~êÄ
RMM=~êÄêÉëF=

s entretenus 

QUB= ÇÛ~êÄêÉë
OB=ÇÛ~êÄêÉë=

0 
00 
000 
000 
'000

ains travaux 

ãìåÉë=ëçìëJ
MK=

RÉSULTATS ENQUÊTE 20

ntés (moyenn

åçãÄêÉ=ÇÛ~ê
VU=~êÄêÉë=EÇÉ

Rép

attus (moyenn

ÄêÉë=~Ä~ííìë=
Éå=ãçóÉååÉ

Rép

régulièreme

ë= ÉåíêÉíÉåìë
äçêë=ÇÉ=äÛÉåè

Rép

d’entretien s

Jíê~áíÉåí=ÇÉë=

Rép

013      |      VEGE-GE

ne) ?=

êÄêÉë=éä~åí¨
É=R=¶=UMM=~ê

ponses 2013 Ta

2
4
3
5
6
3
0
3

ne) ?=

é~ê=Åçããì
É=äçêë=ÇÉ=äÛÉå

ponses 2013 Ta

2
7
4
3
5
0
5

ent par votre 

ë= ê¨Öìäá≠êÉã
èìÆíÉ=ÇÉ=OM

ponses 2013 Ta

4
3
6
4
1
2
1
0
5

sont external

íê~î~ìñ=ÇÛÉå

ponses 2013 Ta

18
5
3

EST      |      N° SAGE-X 

ë= Éå=OMNP=
êÄêÉëF=äçêë=ÇÉ

Taux de réponse : 88.

7.6
15.3
11.5
19.2
23.0
11.5

0.0
11.5

ìåÉ=Éëí=ÇÉ=N
åèìÆíÉ=ãÉå¨

Taux de réponse : 80.

7.6
26.9
15.3
11.5
19.2

0.0
19.2

service ?=

ãÉåí= é~ê= ÅÜ
NMK=

Taux de réponse : 80.

15.3
11.5
23.0
15.3

3.8
7.6
3.8
0.0

19.2

isés ?=

åíêÉíáÉå=¶=ÇÉ

Taux de réponse : 88.

69.2
19.2
11.5

: 23145

Éëí= ÇÉ=NVS
É=äÛÉåèìÆíÉ=Ç

46% Rép

9%
8%
4%
3%
8%
4%
0%
4%

MS=Eëçáí=ÇÉ=
¨É=Éå=OMNMK=

77% Rép

9%
2%
8%
4%
3%
0%
3%

~èìÉ= Åçãã

77% Rép

8%
4%
8%
8%
5%
9%
5%
0%
3%

ë=íáÉêëI=Åçåí

46% Rép

3%
3%
4%

S= Eëçáí= ÇÉ=P=
ÇÉ=OMNMK=

ponses 2010 T

1 
5 
3 
5 
7 
2 
0 
3 

P=¶=RMM=~êÄ
=

ponses 2010 T

2 
5 
7 
3 
5 
0 
4 

ãìåÉ= Éå= OM

ponses 2010 T

2 
5 
6 
4 
3 
3 
0 
0 
3 

íêÉ=SMB=äçêë=

ponses 2010 Ta

16 
10 

0 

page

¶=UMM= ~êÄêÉ

Taux de réponse : 88

3.8
19.2
11.5
19.2
26.9

7.6
0.0

11.5

ÄêÉëFI=ÅçåíêÉ

Taux de réponse : 84

7.6
19.2
26.9
11.5
19.2

0.0
15.3

MNP= ÅçåíêÉ= ì

Taux de réponse : 88

7.6
19.2
23.0
15.3
11.5
11.5

0.0
0.0

11.5

ÇÉ=äÛÉåèìÆíÉ

aux de réponse : 100

61.5
38.4

0.0

 

e 16 

ÉëFI=

.46% 

85% 
23% 
54% 
23% 
92% 
69% 
00% 
54% 

VP=

.62% 

69% 
23% 
92% 
54% 
23% 
00% 
38% 

ìåÉ=

.46% 

69% 
23% 
08% 
38% 
54% 
54% 
00% 
00% 
54% 

É=

.00% 

54% 
46% 
00% 



21.003.2014 

1.3.8= Si o

iÉë
êÉé
í~áääÉ

 s




 t




 t




 a




 s


 a


 a


 s

1.3.9= Nom

iÉ=
ãçó

 0
 1
 1
 5
 1
 5
 1
 >
 s

 

 

 

 

=

oui, de quelle

ë=íê~î~ìñ=äÉë=
êáëÉI=Éí=äÉ=ëì
É=ÇÉë=~êÄêÉë

 

suivi de repris
 oui 
 non 
 sans répon

taille de forma
 oui 
 non 
 sans répon

taille d’entreti
 oui 
 non 
 sans répon

abattage 
 oui 
 non 
 sans répon

suivi phytosan
 oui 
arrosage 
 oui 
autre 
 oui 
sans réponse 

mbre d’arbres

åçãÄêÉ=ÇÛ~
óÉååÉ=ÇÉ=UV

 

0 
1 à 10 
11 à 50 
51 à 100 
101 à 500 
501 à 1’000 
1’001 à 5’000
> 5’000 
sans réponse 

e nature sont 

éäìë=ÉñíÉêå~
ìáîá=éÜóíçë~å
ë=ÇÛ~îÉåìÉK=

se 

se 

ation 

se 

ien 

se 

se 

nitaire 

s entretenus 

êÄêÉë=ÉåíêÉíÉ
VO=~êÄêÉë=äçê

0 

RÉSULTATS ENQUÊTE 20

ces travaux

~äáë¨ë=ëçåí=W
åáí~áêÉK=iÉë=~

Rép

par des entr

Éåìë=é~ê=ÇÉ
êë=ÇÉ=äÛÉåèìÆ

Rép

013      |      VEGE-GE

?=

=äÛ~Ä~íí~ÖÉI=
~ìíêÉë=íê~î~ì

ponses 2013 Ta

8

9

15

16

9

5

3
5

reprises sous

Éë= íáÉêë=Éëí=É
ÆíÉ=ÇÉ=OMNM

ponses 2013 Ta

3
1
2
2
1
1
3
1

12

EST      |      N° SAGE-X 

ä~=í~áääÉ=ÇÛÉåí
ìñ=ëçåí=äÉ=ÇÉ

Taux de réponse : 80.

30.7

34.6

57.6

61.5

34.6

19.2

11.5
19.2

s mandat ?=

Éå=ãçóÉååÉ
MK=

Taux de réponse : 53.

11.5
3.8
7.6
7.6
3.8
3.8

11.5
3.8

46.1

: 23145

íêÉíáÉåI=ä~=í~á
ÉëëçìÅÜ~ÖÉ

77% Rép

7%

2%

9%

4%

2%

3%

4%
3%

É=ÇÉ=VTN=~ê

85% Rép

4%
5%
9%
9%
5%
5%
4%
5%
5%

áääÉ=ÇÉ=Ñçêã~
I=ä~=í~áääÉ=~êÅ

ponses 2010 Ta

10 
5 

11 

8 
5 

13 

14 
1 

11 

14 
1 

11 

êÄêÉë=Éå=OM

ponses 2010 T

3 
1 
2 
1 
5 
0 
5 
0 

10 

page

~íáçåI=äÉ=ëìáîá
ÅÜáíÉÅíìê¨É=É

aux de réponse : 100

38.4
19.2
42.3

30.7
19.2
50.0

53.8
3.8

42.3

53.8
3.8

42.3

nouvelle op

nouvelle op

nouvelle op
nouvelle op

NPI=ÅçåíêÉ=ì

Taux de réponse : 61

11.5
3.8
7.6
3.8

19.2
0.0

19.2
0.0

38.4

 

e 17 

=ÇÉ=
Éí=ä~=

.00% 

46% 
23% 
31% 

77% 
23% 
00% 

85% 
85% 
31% 

85% 
85% 
31% 

ption 

ption 

ption 
ption 

ìåÉ=

.54% 

54% 
85% 
69% 
85% 
23% 
00% 
23% 
00% 
46% 



21.0

 

 

03.2014 

1.3.10= Pen

QSB
ÇÛÉë

 o
 n
 s

1.3.11= Pen

i~=ã
PQB

 o
 n
 s

=

nsez-vous da

B= ÇÉë= Åçã
ëé~ÅÉë=îÉêíë

 

oui 
non 
sans réponse 

nsez-vous da

ãçáíá¨=ÇÉë=Å
B=ÇÉë=Åçãã

 

oui 
non 
sans réponse 

ns le futur au

ããìåÉë= åÉ=
ëI=ÅçåíêÉ=PM

ns le futur ex

ÅçããìåÉë=å
ãìåÉë=èìá=ëç

 

RÉSULTATS ENQUÊTE 20

ugmenter le 

ëçìÜ~áíÉåí=
B=èìá=ëçìÜ~

Rép

xternaliser de

åÉ=ëçìÜ~áíÉå
çìÜ~áíÉåí=ëç

Rép

013      |      VEGE-GE

nombre de c

= é~ë= ~ìÖã
~áíÉåí=~ìÖãÉ

ponses 2013 Ta

8
12

6

e plus en plu

åí=é~ë=ÉñíÉê
ìëJíê~áíÉê=ÇÛ~

ponses 2013 Ta

9
13

4

EST      |      N° SAGE-X 

collaborateur

ãÉåíÉê= äÉ= å
ÉåíÉê=äÉìêë=ÉÑ

Taux de réponse : 76.

30.7
46.1
23.0

us les travaux

å~äáëÉê=ÇÉ=é
~î~åí~ÖÉ=ÇÉ

Taux de réponse : 84.

34.6
50.0
15.3

: 23145

s de votre se

çãÄêÉ= ÇÛÉã
ÑÑÉÅíáÑëK=

92% Rép

7%
5%
8%

x d’entretien 

äìë=Éå=éäìë=
íê~î~ìñK=

62% Rép

2%
0%
8%

ervice d’espa

ãéäçó¨Éë= Ç

ponses 2010 

 ?=

ÇÉ=íê~î~ìñ=Å

ponses 2010 

page

aces verts ?

É= äÉìê= ëÉêî

Taux de réponse : 0

nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que

ÅçåíêÉ=Éåîáêç

Taux de réponse : 0

nouvelle que
nouvelle que
nouvelle que

 

e 18 

îáÅÉ=

.00% 

estion 
estion 
estion 

çåë=

.00% 

estion 
estion 
estion 
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KQ= `çº

1.4.1= Etes

OTB
Åçå

 o
 n
 s

1.4.2= Si o

T=Åç
¶=O
OMN
éçì

 <
 5
 1
 >
 s

 <
 5
 1
 >
 s

1.4.3= Si o

iÉ=
Åçå
Åçå

 <
 5
 1
 >
 s

 <
 5
 1
 >
 s

 

 

 

=

ºí=~ååì

s-vous en me

B=ÇÉë=ÖÉëíáç
åíêÉ=OPB=Éå=

 

oui 
non 
sans réponse 

oui, quel en e

çããìåÉë=Ñê
OM=ÉìêçëFI=~
NM=ìåÉ=ëÉìäÉ
ìê=ìå=Åçºí=ÇÉ

 

< 50 CHF 
51 à 100 CHF
101 à 500 CH
> 500 CHF 
sans réponse 

< 50 EUROS 
51 à 100 EUR
101 à 500 EU
> 500 EUROS
sans réponse 

oui, quel en e

Åçºí=ãçóÉå
åíêÉ=NQO=Éìê
åå~áëëÉåí=äÉ=

 

< 50 CHF 
51 à 100 CHF
101 à 500 CH
> 500 CHF 
sans réponse 

< 50 EUROS 
51 à 100 EUR
101 à 500 EU
> 500 EUROS
sans réponse 

Éä=ÇÛÉå

esure d’évalu

çåå~áêÉë=ÇÉë
OMNMK=

st le montan

ê~å´~áëÉë=Åç
~ìÅìåÉ=ÇÉë=
É=ÅçããìåÉ
É=TM=Éìêçë=é

F 
HF 

(CHF) 

ROS 
ROS

S 
(EUROS) 

st le montan

å=ÇÉë=~êÄêÉë
êçë=EÇÉ=PM=¶
ãçåí~åí=Çì=

F 
HF 

(CHF) 

ROS 
ROS

S 
(EUROS) 

RÉSULTATS ENQUÊTE 20

íêÉíáÉå=

uer le coût an

ë=ÅçããìåÉë

Rép

nt pour un arb

çåå~áëëÉåí=äÉ
ÅçããìåÉë

É=ëìáëëÉ=Åçå
é~ê=~êÄêÉ=EÇÉ

Rép

nt pour un arb

ë=Éå=ÑçêãÉ=~
¶=PMM=ÉìêçëF
Åçºí=ÇÛÉåíêÉ

Rép

013      |      VEGE-GE

=é~ê=~ê

nnuel d’entre

ë=ëçåí=Éå=ãÉ

ponses 2013 Ta

7
17

2

bre conduit e

É=ãçåí~åíI=é
ë=ëìáëëÉë=åÛ~
åå~áëë~áí=äÉ=ã
É=OM=¶NUM=É

ponses 2013 Ta

0
0
0
0

26

1
4
2
0

19

bre conduit e

~êÅÜáíÉÅíìê¨É
F= äçêë=ÇÉ=äÛÉå
ÉíáÉå=é~ê=~êÄ

ponses 2013 Ta

0
0
0
0

26

0
4
4
0

18

EST      |      N° SAGE-X 

ÄêÉ=

etien par arbr

ÉëìêÉ=ÇÛ¨î~ä

Taux de réponse : 92.

26.9
65.3

7.6

en forme libre

éçìê=ìå=Åçºí
~=ê¨éçåÇì=¶
ãçåí~åíI=ëçáí
ìêçëFK=

Taux de réponse : 26.

0.0
0.0
0.0
0.0

100.0

3.8
15.3

7.6
0.0

73.0

en forme arch

É=Éå=OMNP=É
åèìÆíÉ=Éå=O
êÉ=ÅçåÇìáí=É

Taux de réponse : 30.

0.0
0.0
0.0
0.0

100.0

0.0
15.3
15.3

0.0
69.2

: 23145

re ?=

ìÉê=äÉ=Åçºí=~

31% Rép

2%
8%
9%

e ou semi-lib

ãçóÉå=ÇÉ=N
¶=ÅÉííÉ=èìÉë
í=OPR=`ec=É

92% Rép

0%
0%
0%
0%
0%

5%
8%
9%
0%
8%

hitecturée ?=

Éëí=ÇÉ=NON=É
OMNMK=^ìÅìå
å=ÑçêãÉ=~êÅÜ

77% Rép

0%
0%
0%
0%
0%

0%
8%
8%
0%
3%

~ååìÉä=ÇÛÉåí

ponses 2010 T

6 
17 

3 

bre ?=
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